
Dragon Rapid Fire, Fire Crystals 

Dragonul Rapid Fire: Cristale de foc 

 

 

Un joc rapid de curse pentru 2-4 jucători cu vârste cuprinse între 3 și 99 de ani. 

 

Festivalul dragonului se apropie, iar dragonii cei mici (Rapid Fire, Flying Spark, 

Silver Flash și Fire Trail) sunt super fericiți. Concursul de zbor prin Dragon Valley 

este pe punctul de a începe, iar câștigătorul va avea onoarea de a aprinde artificiile. 

Dragonii pot vedea din depărtare locul în care trebuie să ajungă, marele vulcan cu 

cele patru cristale strălucitoare de foc în vârf. Fiecare dragon vrea să câștige, dar 

trebuie să aibă grijă la vârtejurile care se formează pe drum și îi poate arunca de pe 

pistă. Pe drumurile ocolitoare, deși mai lungi, de multe ori poți găsi cistalele de foc, 

nu le evita. Concursul nu este câștigat neapărat de cel mai rapid dragon, dar mai 

degraba de cel care a adunat cele mai multe cristale de foc. 

 

Conținut: 

1 tablă de joc 

1 dragon verde, Rapid Fire 

1 dragon galben, Flying Spark 

1 dragon portocaliu, Fire Trail 

1 dragon turcoaz, Silver Flash 

4 vârtejuri 

1 zar vârtej 

60 de cristale de foc 

1 set de instrucțiuni 

 

Pregătire 

Pune tabla de joc pe mijlocul mesei. Pune cele patru vârtejuri în locurile libere de pe 

tabla de joc. La începutul jocului, săgețile vârtejurilor trebuie să arate înspre 

cărarea portocalie. Fiecare jucător își alege un dragon și îl pune la punctul de start. 



Pune 4 cristale de foc pe vulcan. Restul cristalelor se pun lângă tabla de joc. 

Pregătește zarul, este timpul pentru concursul de zbor! 

 

Cum se joacă 

Joacă în sensul acelor de ceasornic. Jucătorul care poate să imite un dragon va 

începe.  

 

Cum funcționează zarul vârtej? 

-1, 2 sau 3 puncte: 

În funcție de câte puncte ai obținut, mută dragonul înspre vulcan. Mai mulți dragoni 

se pot afla pe aceeași poziție. 

 

-Vârtejul: 

Întoarce săgețile vârtejurilor astfel încât să schimbi drumul spre vulan (dinspre 

drumul portocaliu spre cel galben și dinspre drumul galben spre cel portocaliu). 

Această regulă se aplică și atunci când un dragon se află pe un vârtej. 

 

Care este drumul? 

Dacă la sfârșitul turei tale dragonul se află pe o bucată de drum cu cristale de foc, 

în funcție de câte cristale sunt pe bucata respectivă, ia acel număr de cristiale din 

cristalele pe care le-ai pus lângă tabla de joc. 

 

O bucată de drum cu vârtej se numără la fel ca o bucată de drum normală. După ce 

treci peste vârtej, întoarce-l, astefel încât să schimbi traseul. 

 

Dacă la sfârșitul turei tale dragonul tău se află pe o bucată de drum cu un vârtej, 

atunci vei rămâne acolo, iar următorul jucător va da cu zarul. Pentru următoare ta 

mutare, va trebui să pui săgeata vârtejului pe celălalt drum. Această regulă se 

aplică și atunci când un alt dragon se află pe bucata respectivă de drum. 

 

Dacă dragonul tău se află pe o bucată de drum fără vârtej sau cristale, atunci vei 

rămâne acolo, iar următorul jucător va da cu zarul. 



 

IMPORTANT: Dacă rămâneți fără cristale de foc, atunci nu mai puteți să obțineți 

altele în afară celor de pe vârful vulcanului. Grăbește-te, fii primul care ajunge! 

 

Ai grijă, în Dragon Valley se aplică și următoarele reguli: 

-Dragonul tău nu poate merge în direcția opusă (cu spatele) 

-Săgețile vârtejurilor pot fi schimbate doar în 2 direcții (drumurile portocalii și cele 

galbene) 

 

Sfârșitul jocului 

Jocul se sfârșește atunci când unul dintre dragoni ajunge pe vârful vulcanului. 

Fiecare dragon trebuie să rămână pe bucata de drum pe care se află. Fiecare 

jucător numără cristalele de foc pe care le-a obținut în concurs. Dragonul care a 

obținut cele mai multe cristale de foc câștigă concursul și are onoare de a aprinde 

artificiile festivalului. Dar, o surprinză și pentru restul dragonilor, primesc locuri în 

primul rând!  

 

Dacă există egalitate, atunci jucătorii pot să aprindă artificiile împreună. 

 

Nu știi să numeri încă? Nu e nimic! Întorce tabla de joc, alege dragonul și pune 

fiecare cristal pe urmele de dragon. Dragonul cu cea mai lungă linie a câștigat. 

 

 


